

СОВХОЗНЕНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ

Красноперекопского района Республики Крым

25-е заседание 2 созыва

РЕШЕНИЕ

от 26 ноября 2021г.

с. Совхозное

№ 139

О внесение изменений в решение от 24.05.2021г №112 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым.»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законами Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-3РК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 05.03.2019 № 574-3РК/2019 «О порядке определения правилами благоустройства территорий муниципальных образований в Республике Крым границ прилегающих территорий», экспертным заключением Министерства юстиции Республики Крым от 10 июня 2021 года, Уставом муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Совхозненский сельский совет Красноперекопского района Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение от 24.05.2021 г №112 «Об утверждении правил благоустройства территории муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым» следующие изменения:
 - 1) Преамбулу решения изложить в новой редакции:

«Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», (о внесении изменений в редакции от 29.12.2017 № 463-ФЗ), Законами Республики Крым от 21.08.2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», от 05.03.2019 № 574-ЗРК/2019 «О порядке определения правилами благоустройства территорий муниципальных образований в Республике Крым границ прилегающих территорий», Уставом муниципального образования Совхозненское сельское поселение Красноперекопского района Республики Крым, Совхозненский сельский совет Красноперекопского района Республики Крым»;

- 2) Пункты 5 и 8 статьи 19 главы 7 Правил отменить.
- 2. Настоящее решение обнародовать на официальном портале Правительства Республики Крым на странице Красноперекопского района **krpero.rk**.gov.ru в разделе «Муниципальные образования района» подраздел «Совхозненское сельское поселение» и на информационном стенде Совхозненского сельского совета по адресу: 296022, Республика Крым, Красноперекопский район, с. Совхозное, пер.Новый,4
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его обнародования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной политеке, экологии и благоустройству.

Председатель Совхозненского сельского совета-глава администрации Совхозненского сельского поселения

В.А.Ковтун